

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》

习近平致信祝贺2019中国海洋经济博览会开幕强调 秉承互信互助互利原则 让世界各国人民共享海洋经济发展成果

市委常委开展“不忘初心、牢记使命” 主题教育第二次集中研讨交流

胡五岳主持 李文良到场指导

本报讯(记者 石冠兵)按照全市“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,10月15日下午,市委常委以“传承红色基因、牢记初心使命”为主题,开展主题教育第二次集中研讨交流。市委书记胡五岳主持会议并讲话。省委第七巡回指导组组长李文良到会指导。市人大常委会主任王莹、市政协主席刘保新列席。

胡五岳、史根治、方婷、丁同民、冯奕、赵文峰、王文杰、王志宏等市委常委分别作了发言和书面交流,紧紧围绕“传承红色基因、牢记初心使命”主题,联系自身思想和工作实际,结合前期学习调研情况,畅谈了心得体会和工作思考。

李文良对研讨交流进行了点评,认为许昌市委常委班子精心谋划、及时安排,紧扣主题,突出“红色”,从严从实、注重实效,学习有了新进步,认识有了新提高,思想有了新收获,达到了集中学习研讨的目的。李文良充分肯定了许昌主题教育取得的成效、创新的举措,就更好地开展主题教育提出了希望和要求。他要求,要持续深化学习教育,注重传承红色基因,增强主题教育实效,激发广大党员、干部守初心、担使命的内生动力,推动许昌经济社会高质量发展。

胡五岳在总结讲话中指出,要坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,高标准完成好各项任务,不断把主题教育引向深入。一要在“学”上下真功,切实做到入脑入心。继续用好“自学、研学、讲学、比学、践学”五种方式,在学深悟透、系统全面、融会贯通上下功夫,不断夯实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的思想根基。二要在“查”上用真劲,深刻对照检视不足。始终“奔着问题去”,坚持开门找问题,把自己查、上级点、同级找、群众提结合起来,在内部检视的同时,多到重点工作一线,充分听取服务对象、基层党员群众的意见,切实把问题找准、找透、找实,为整改落实提供精准靶向。三要在“改”上动真格,扎实有效解决问题。对能够当下改的,要明

确时限、明确要求、明确责任,盯紧盯牢,确保按期整改到位;一时解决不了的,要明确阶段目标,驰而不息,一抓到底,直至问题彻底解决。对群众提出的问题,要不回避、不推脱、不遮掩、不畏难,做到件件有回音、有交代、有落实。四要在“干”上见真章,以上率下担当作为。把抓好主题教育与贯彻中央、省委重大决策部署结合起来,与稳定经济运行、打好“三大攻坚战”、加强项目谋划、办好民生实事等工作结合起来,把在主题教育中激发出来的工作热情和奋斗精神,转化为推动高质量发展的扎实成效,切实做到两手抓、两促进。

全市第三期乡镇(街道)党政正职培训班开班

丁同民出席开班仪式并作辅导报告

2版

冯奕到东城区开展专题调研

2版

张宇瀚从“三门干部”到驻村书记

2版

让蓝天常在空气常新——魏都区扎实推进大气污染防治工作综述

3版



建设智造之都 宜居之城

——记者在现场

10月15日,位于产业集聚区的远东传动轴股份有限公司员工正在监控智能化生产设备运行情况。如今,我市围绕智能制造不断探索新路径、实践新模式,鼓励引导制造业以质量变革、效率变革、动力变革,推动传统产业转型升级、向高端化、绿色化、智能化健康发展。

本报记者 乔利峰 摄

明年民生实事 请您来提建议

从即日起至11月20日

本报讯(记者 冯子建)为确保我市2020年重要民生实事项目充分体现人民群众的愿望和诉求,即日起,我市面向社会公开征集2020年民生实事项目民意民意,广大市民可以通过电话、电子邮件、市政府门户网站、市政府微信公众号等方式,提交自己对明年实施民生实事项目的意见建议,截止日期为11月20日,欢迎广大市民踊跃参与。

市政府办相关负责人介绍,广大群众可以通过联系电话:2965832;电子邮箱:xcsmss@163.com;门户网站:许昌市人民政府门户网站民意征集专栏;微信公众号:xcz0374(许昌市人民政

府),提出对2020年民生实事的意见建议,有关部门将在充分尊重民意的基础上,重点选取群众所需、所急、所盼的事项进行集中办理。

按照“以人为本、普遍受益、尽力而为、量力而行、当年办结”的原则,2020年,我市将根据轻重缓急,继续办理一批重要民生实事,集中力量解决一批群众的操心事、烦心事、揪心事,以及有助于推动全省、全市经济社会高质量发展的事项,努力推进改革发展成果更多更公平惠及人民群众,进一步增强人民群众的获得感、幸福感。

山东青岛: 拆除九类户外广告 提升城市形象品位

本报讯(陈伟刚)近年来,山东省青岛市以“全面提升城市环境品质建设美丽青岛三年行动”为契机,全力推进户外广告整治拆除工作,为维护公共安全、提升户外广告及牌匾设置奠定良好基础。

青岛重点拆除九类商业户外广告,包括拆除建(构)筑物楼顶广告、建(构)筑物外立面广告(包括贴膜广告);拆除占用绿地、道路等设置的落地广告(包括长期占用人行道停放的机动车辆车体广告);拆除影响交通安全、消防安全、电力设施安全或存在其他安全隐患的广告设施;拆除存在光污染、影响市民正常工作、生活的广告设施;拆除违规发布广告、造成恶劣影响的广告设施;拆除横幅、充气物、漂浮物等广告设施;拆除各类停车场出入口道闸广告;拆除设置的大型立柱广告(高炮广告);拆除违反一店一招要求设置的门头牌匾。单位、学校、医院等部门设置的违法广告(含门头牌匾)一律自行拆除。

在新的户外广告设置规划未公布前,青岛严禁新设户外广告,对擅自设置的户外广告“即查即拆”;对允许保留的户外广告,通过优化改造,提升设置档次;整治提升陈旧、破损、不符合城市定位的候车亭广告设施,拆除违法违规设置的候车亭;提升围挡(墙)设置档次,禁止利用围挡(墙)设置商业广告,同时提升公交车体广告设置档次,禁止利用车体设置商业广告。



壮丽70年 奋斗新时代



春华秋实七十载 奋勇前行新时代

——新中国成立70周年许昌市经济社会发展成就统计报告之一

4、5版

坚守为民惠民初心 创文实现新常态

——访襄城县人民政府县长孙毅

本报记者 孔刚 摄

“襄城县认真贯彻落实中央、省、市文明委的工作部署,以争创省级文明县城为契机,围绕‘创建为民、创建惠民,创建更要靠民’的创建理念,坚持创建统揽全局,坚持创建引领新风,坚持创建以人为本,坚持创建城乡同步,坚持创建长效推进,以‘五个坚持’,推动创文实现新常态。”日前,襄城县人民政府县长孙毅在接受记者采访时表示,争创省级文明县城已经成为襄城经济社会发展的一剂“强心针”,推动了城市文明程度和居民文明素质的有效提升,推动了党委、政府工作和群众期盼的有机融合,群众从文明城市创建中充分感受到城市变化和民生实惠。

孙毅告诉记者,在创文工作中,襄城县通过强化“五个坚持”,取得了显著实效。

坚持创建统揽全局,推动城市协调发展。2017年8月,襄城县提出创建省级文明县城、国家卫生县城、国家园林县城、国家食品安全示范城的目标,成立了县“四城同创”工作指挥部,建立了三级管理机制,统一指挥、逐级负责、配合联动。明确了2017年打基础、2018年提内涵、2019年拿牌子的总体任务,深入推进乡风文明、生态环境和城乡一体化建设,强化社会治理创新,为加快建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的襄城奠定坚实的基础。

坚持创建引领新风,促进行为习惯养成。该县通过编印创建省级文明县城宣传手册、拍摄创建省级文明县城宣传片、对全县公益广告宣传进行统一规划设计等方式,营造全社会传播真善美、传递正能量的浓厚氛围。通过组织开展“文明有我、文明兴家、文明润城”“兴家风、树村风、淳民风”等主题教育活动,以及“好媳妇、好婆婆”“新时代好少年”和“最美家庭”等系列评选活动,树立道德标杆,让文明潜移默化地融入干部、群众的工作和生活。实施移风易俗专项治理,提高村规民约的约束力和执行力,红白事

简办等良好风气正在形成。

坚持创建以人为本,顺应民生民意需求。该县坚持把创建为民作为一切工作的出发点和落脚点,为群众办实事、办好事,努力解决广大群众关注的重点、难点问题。2019年以来,按照省、市百城建设提质工程工作部署,襄城县结合文明城市创建,以“四城同创”为载体,以环境治“污”、交通治“堵”、市容治“脏”、服务治“差”的“城市四治”为着力点,实施百城建设提质工程项目37个,目前已开工建设项目30个,完成投资22.21亿元,占年度投资计划的60.15%,实现了开工比例和完成投资“双过半”目标。切实抓好持续深化文明城市创建“十大提升”行动,让文明潜移默化地融入群众的工作和生活。强化志愿服务引领作用,打造培育志愿服务品牌。

坚持创建城乡同步,优化城市综合环境。该县坚持按照城乡一体的要求,统筹推进城乡创建工作,扎实推进城乡综合管理,实现文明成果城乡共建、人人共享。持续推进农村人居环境整治,推进农村生活垃圾治理。积极开展“三清一改”,对农村房前屋后、田间地头、道路两侧等区域的垃圾和杂物进行集中清理,累计清运垃圾约

4.7万吨。推进厕所粪污治理。扎实开展“厕所革命”,截至目前已改厕20058户。推进镇区综合整治。进一步巩固提升2018年国省干线整治和镇区治理成效,按照“规范提升、持续保持”的原则,建立了长效管理机制,重点实施镇区精细化管理。推进农村污染治理。以姜庄乡大营南村、大营北村、路店村、张拐村为试点,利用“阳光房”,积极推广农村秸秆草粉粉碎后集中沤粪制肥,探索农村秸秆草粉治理新模式。

坚持创建长效推进,建立完善体制机制。坚持把精神文明创建作为“一把手”工程,建立完善体制机制,全面形成工作合力,努力推动文明城市创建实现长效常态。抓好调查研究、决策执行、工作反馈三个环节,形成“县委、县政府统一领导,创建指挥部定期研究,创建办公室具体负责,各责任单位各司其职、各负其责,社会各界广泛参与”的工作局面。完善激励机制和监督机制,推动创建工作真正落到实处。

“襄城县通过不断深化文明城市创建,各项工作稳步推进,创文实现新常态,取得了阶段性的工作成效。”

(下转第八版)

一把手谈创文